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N ANOS

NUEVA NAZARET

cC O L E G I O




Curso: 7° A-B   Profesor Juan Aros
Código de la clase 7°A: q36opyq

Código de la clase 7°B: c2if4cl

Asignatura: Matemática
Guía N°10
Clase: Razones y proporciones
Instructivo: 

1. Descargar guía de trabajo que será enviada a la página del colegio.

2. Desarrollar la guía, escanear y subirla al classroom como tarea “guía n°10”. 

3. Fecha de entrega semana del 28-30 de octubre.
RAZONES, Y PROPORCIONES 

Nombre: ____________________________________________________      Curso: 7°___    Fecha: ___/___/_____

I. Lee atentamente las siguientes informaciones y completa: (2 punto cada una)
1. En el curso de Juan la razón entre las damas y los varones del curso es de 7 es a 9, lo que significa que por cada ......... damas hay ......... varones en el curso. 

2. En la limonada que preparó Francisca la razón entre el jugo y el agua que le puso es de 2 es a 3 (2:3), lo que significa que por cada .......... vasos de jugo le puso ........... vasos de agua. 

3. En un canasto de fruta la razón entre las manzanas y naranjas es de 5 es a 4 (5:4) lo que significa que por cada ........ manzanas hay ......... naranjas. 

4. El motor de una motocicleta no funciona con bencina pura, sino con una mezcla de bencina y aceite, que deben estar en la razón 10: 0,5; lo que significa que por ....... litro de bencina hay que echarle ....... litros de aceite.
II. En cada una de las siguientes situaciones escribe la razón entre el número de niñas y de niños. (1 punto cada una)
	5) A un paseo asistieron 35 niñas y 45 niños.
	

	6) En una competencia de gimnasia participaron 15 niños y 20 niñas.
	

	7) En un curso de computación se matricularon 12 niñas y 8 niños. 
	

	8) Un rectángulo mide 12 cm de ancho y 18 cm de largo. ¿Cuál es la razón entre su largo y su ancho?
	


III. Escribe la razón (cociente) simplificada entre los siguientes pares de números. (2 puntos cada una)
	a) 60 y 40 


	

	b) 21 y 8

 
	

	c) 32 y 43 


	

	d) 1,2 y 3

 
	

	e) 3,9 y 1,3 


	

	f) 53 y 1,5


	


IV. Claudio hizo una fiesta para su cumpleaños, invitó a sus compañeros y compañeras de colegio y la asistencia fue de 12 mujeres y 20 hombres: (2 puntos cada una)

a) ¿Cuál es la razón entre hombres y mujeres que participaron en la fiesta? …………………………………………………..

b) ¿Cuál es la razón entre el número de mujeres y el total de asistentes a la fiesta? ………………………………………..

c) ¿Cuál es la razón entre el número de hombres y el total de asistentes a la fiesta?.......................................... 

d) ¿Cuál es la razón entre las mujeres y hombres que asistieron a la fiesta?..........................................................
V. Resuelve:

1. ¿Cuál es el antecedente? (2 puntos cada una)
a) Si el consecuente es 6 y el valor de la razón es 0,5. ……………………………………………………….

b) Si el consecuente es 2,5 y el valor de la razón es 1,5. ……………………………………………………

c) Si el consecuente es 153 y el valor de razón es 187. ……………………………………………………..
2. ¿Cuál es el consecuente? (2 puntos cada una

a) Si el antecedente es 24 y el valor de la razón es 3. ……………………………………………….
b) Si el antecedente es 15 y el valor de la razón es 1,5. …………………………………………….
c) Si el antecedente es 32 y el valor de la razón es 87. ………………………………………………
VI. Determina el valor que falta en las siguientes proporciones. (2 puntos cada una)
a) x  = 4 
       30   5
b)   4 = 12
       x   18

c)   3 = x
      4    8

d)   25 =5
       35  x
Nuestra misión: “Formar hombres y mujeres Cristianos, Nobles y Capaces”











2

